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Микола Адамович Станіславчук народився 
18 грудня 1953 р. у с. Лозна Хмільницького райо-
ну Вінницької області. Після закінчення медично-
го училища працював фельдшером. От  ри мавши 
диплом лікаря в 1981 р., працював кардіо-
ревматологом у поліклініці Хмільницької район -
ної лікарні, далі районним терапевтом, за -
відувачем терапевтичного відділення, ординато-
ром ревматологічного відділення. У 1991 р. був 
переведений на посаду асистента кафедри 
факультетської терапії Вінницького медичного 
інституту, успішно захистив кандидатську ди -
сертацію, а у 1997-му – докторську. З 1998 р. – 
доцент, а з 2000 р. – професор  кафедри 
факультетської терапії Вінницького державного 
медичного університету. З 2006 р. очолює кафе-
дру факультетської терапії (зараз – внутрішньої 
медицини № 1) Вінницького національного ме -
дичного університету.

Микола Адамович – висококваліфікований 
спеціаліст з терапії, який володіє широким 
світоглядом і високою ерудованістю. Його лек-
ції, зокрема англомовні, відрізняються глиби-
ною, повнотою викладення матеріалу, ора-
торською майстерністю та користуються 
не змінним успіхом як серед студентів, так і 
лікарів.

Професор Станіславчук тримає високий 
рейтинг лікувального професіоналізму: щотиж-
неві обходи в ревматологічному відділенні, 
щоденні консультації пацієнтів, більшість захво-
рювань яких належать до важко діагностованих, 
важко курабельних та рідкісних.

Протягом багатьох років М.А. Станіслав   -
чук – член правління Асоціації ревматологів 
України та член Асоціації ревматологів Росії. 
Заснував Український науково-консультативний 
центр імунобіологічної терапії на базі ревма-
тологічного відділення Вінницької обласної клі-
нічної лікарні ім. М.І. Пирогова, Вінницьку облас-
ну школу ревматолога. 

Професор Станіславчук – співавтор понад 
200 наукових праць з питань внутрішньої меди-
цини, опублікованих як в Україні, так і за її межа-
ми, 7 навчальних посібників, підручника з терапії 
та довідника з ревматології, співавтор національ-
 них рекомендацій з діагностики та лікування 
системного червоного вовчака. Під його керів-
ництвом захищено 17 кандидатських дисертацій.

Редакційна колегія «Українського кардіо  ло-
гічного журналу», колеги та учні вітають ювіляра і 
бажають йому міцного здоров’я, подальшого 
наукового зростання, енергії та сил для успішної 
діяльності у сфері клінічної медицини. 

Микола Адамович Станіславчук
(до 60-річчя від дня народження)


